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Emőd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2021. október

14-én tartotta munkaterv szerinti ülését. Az első napirendi 

pontban az Önkormányzat 2021. évi költségvetésének módosí-

tásáról szóló előterjesztést tárgyalta meg a Képviselő-testület, 

majd a rendelet elfogadásáról döntött. Az önkormányzat a 2021. 

évi költségvetését a 3/2021. (II.18.) rendelettel hagyta jóvá.

A költségvetés elfogadása óta eltelt időszakban az államtól 

és egyéb szervezetektől kapott támogatások költségvetésbe 

történő beépítése miatt vált szükségessé a módosítás.

A rendelet a város honlapján (www.emod.hu) megtekinthető.

Ezt követően az Emődi Agglomeráció Szennyvíztisztító 

Fejlesztési Önkormányzati Társulás 2020. évi tevékenységéről 

szóló beszámolót tárgyalta és fogadta el a Képviselő-testület. 

Jogszabályi kötelezettség, hogy a társulás működéséről évente 

legalább egy alkalommal be kell számolni.

A társulást a társult önkormányzatok (Emőd, Bükkaranyos, 

Harsány, Kisgyőr) hozták létre 2010-ben. A társult önkormány-

zatok a KEOP pályázat keretén belül meghirdetett szennyví-

zelvezetés és tisztítás finanszírozására vonatkozó pályázat 

előkészítésére, benyújtására, a projekt megvalósítására kötöttek 

megállapodást. A projekt befejezésére 2015. évben került sor. 

Az Innovációs és Technológiai Minisztérium a projektet 2021. 

évben lezártnak minősítette.

Harmadik napirendi pontban a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei 

Rendőr-főkapitány által, kapitányságvezetői kinevezés vélemé-

nyezése tárgyában megküldött megkeresést tárgyalta a testület. 

Emőd Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy támogatja 

Miskolczi István r. alezredesnek a Miskolci Rendőrkapitányság 

kapitányságvezetői beosztásban történő kinevezését 2021. 

november 1-jei hatállyal.

A továbbiakban tájékoztató hangzott el a polgármester által 

igénybevett szabadságról, melyet a testület tudomásul vett.

Az egyebek napirendi ponton belül közérdekű kérdések és 

bejelentések hangzottak el.

Ezt követően képviselő-testület zárt ülésen folytatta munkáját, 

ahol letelepedési támogatás tárgyában benyújtott kérelmekről 

születtek döntések.

 Tóthné Bodnár Irén

címzetes főjegyző

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

HELYREIGAZÍTÁS

............................................................

Az előző számban, felköszöntöttük Monoki Józsefnét 90. születésnapja alkalmából.

Sajnos a leánykori nevét tévesen írtuk, Ilonának. 

Ezúton elnézést kérünk az elírásért.

Tehát Isten éltesse sokáig Monoki Józsefnét, Bolyós Valériát 90. születésnapja alkalmából.

Jó egészséget és még sok-sok boldog évet kívánunk neki szerettei körében.



Október 22-én ünnepi műsorral és koszorúzással emlékeztünk 1956 hőseire. Ünnepi beszédet mondott Tállai András Miniszter-
helyettes, majd az Emődi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola  7. évfolyamának műsorát tekinthette meg a közönség. A művelődési 
házban kíállítás nyílt 1956! címmel, Széphalmi-Jurkó László műveiből. Az ünnepség koszorúzással zárult. Közreműködött Emőd 
Város Fúvószenekara.

‘56-RA EMLÉKEZTÜNK





MEGŐRIZVE MEGÚJULT

Emődön – sok más egyházközséghez hasonlóan – szokás
a minden hónap 13-án esedékes Fatimai Engesztelés. Ehhez
az eseményhez kapcsolódtak 2021. október 13-án Emőd, 
külsőleg megújult Urunk Mennybemenetele tiszteletére szentelt 
templomának és a kívül-belül felújított plébániaépületnek
a megáldása. A hívők hálaadásul és készületül már délután 
szentségimádást tartottak, majd október hónap lévén a rózsa-
füzért is közösen elimádkozták.

Az esti ünnepi esemény a plébánia udvarán kezdődött
a plébániamegáldással, majd a templom előtt folytatódott
a templommegáldással. Ezt az ünnepi szentmise követte.
Az áldásokat, a szentmisét és szentbeszédet Excellenciás
és Főtisztelendő Dr. Ternyák Csaba érsek úr felkérésére, 
személyét is képviselve Főtisztelendő Juhász Ferenc
pasztorális helynök, Miskolc-mindszenti plébános úr végezte. 
A szentmise végén Tállai András miniszterhelyettes, államtitkár, 
képviselő úr is mondott beszédet.

A szentmise után az egyházközség minden jelenlévőt –
vendégeket és helyieket – a plébániaudvaron és a plébánia 
tanácstermében várta szerény agapéra.

A plébániaépület külső-belső felújítása az Emberi Erőforrások
Minisztériuma támogatásából valósult meg, lebonyolító
az Érseki Vagyonkezelő Központ volt. A templomkülső
a Vidékfejlesztési Program Irányító Hatósága támogatásából 
és az Egri Főegyházmegye által nyújtott forrásból újult meg;
a templomtető cseréje az Emberi Erőforrások Minisztériuma 
által biztosított támogatásból történt, amit az Egri Főegyház-
megye kiegészített.

A majd 174,5 millió Ft értékű teljes beruházás költségeinek
bő egyharmadát az Egri Főegyházmegye segélye, közel 
kétharmadát az elnyert pályázati támogatások adták. Mindezt 
kezdettől támogatta a hívők imája és kiegészítette adománya, 
és sokak fáradtságot nem ismerő áldozatos munkája.

Isten fizesse meg mindenkinek százszorosan áldozatát!

Kalóczkai Gábor plébános



GENERÁCIÓK TALÁLKOZÁSA

Ezzel a címmel került megrendezésre a szezon utolsó szabadtéri 
rendezvénye. Bemutatkoztak a helyi hagyományőrző, önműködő 
és önművelődő csoportok.

Először a Barátság nyugdíjas klub énekkara állt fel a színpadra. 
Műsorukban elsősorban népdalok szerepelnek. A műsor 
különlegessége volt, hogy a VITYUKA néptánccsoport két tagja 
tánccal kísérte az énekeket. Ez után az Emődi Pincegazdák 
Dalárdája következett. Bordalokat, emődi kötődésű dalokat és 
ismert népdalokat tartalmaz a repertoárjuk. A méltán népszerű 
férfikar rendszeresen szerepel falunapokon, dalostalálkozókon 
a környékbeli településeken.

A délután talán legsikeresebb produkciója az Emődi Örömtánckör 
volt. A hölgyek heti rendszerességgel találkoznak az Emődi
Művelődési Házban, ahol kifejezetten idősek számára kifej-
lesztett tánclépéseket tanulnak. A nem megerőltető torna mellett
ez a mozgásforma az agyat is tornáztatja, hiszen kisebb, 
összefüggő koreográfiákat kell megjegyezni, fejben számolni

a lépéseket...stb. A csapat a színpad előtti területen lépett fel, 
és a bemutató végén a közönséget is bevonták a műsorba.
A csoport vezetője egy olyan mozgássort mutatott, amit a 
közönség ülve is tudott csinálni a csapattal együtt. Láthatóan 
nagyon jól szórakozott mindenki.

A délután folyamán az Emődi Kézműves Alkotó Egyesület 
kiállítást, vásárt és kézműves foglalkozásokat tartott. Az 
egyesület rendszeres vendége a helyi rendezvényeknek, 
valamint kézműves táborokat szerveznek nagy sikerrel és havi 
rendszerességgel tartanak foglalkozásokat gyerekeknek. Céljuk 
a hagyományok átadása a következő generációknak.

A rendezvény zárásaként, este a - Republik zenekar dalait játszó 
- Kék és narancssárga produkció adott élő koncertet, amit
az idősebbek és a fiatalabbak is egyaránt élveztek.

KG



„Minden ember egész életében boldogságra vágyik… s, hogy mi 
jelent boldogságot? Mindig az értékek birtoklása. Az pedig, hogy 
ki mit tekint értéknek a neveltetése során dől el.”

Ennek a nemes gondolatnak a mentén az óvodai nevelés során 
is arra törekszünk, hogy derűs óvodában boldog gyermekeket 
neveljünk. 

Az ősz beköszöntével az óvodai élet ismét felpezsdült.
A vidám mindennapokat változatos tevékenységekkel, játékkal, 
programokkal próbáltuk színesebbé varázsolni. A beszok-
tatás érzelemgazdag időszakát követően a hangsúlyt a jeles 
napokra helyeztük. Az érzelmi biztonság megteremtése mellett 
fontos a biztonságos környezet kialakítása, a balesetveszélyek 
elhárítása. Ezért az óvodakezdés időszakában hangsúlyosan 
megjelenik a tűz és balesetvédelem a mindennapi témák feldol-
gozásában. Megismerkedtünk a tűzoltó munkájával, a tűzoltás 
eszközeivel. Látványos bemutatón vettünk részt, ahol a tűzoltó 
bácsi bemutatta a porral oltó készülék használatát. Ezt követen 
az Autómentes nap programsorozatában megismerkedhettek 
a rendőr munkájával, a rendőrautó felszerelési tárgyaival. 

A „Kétkeréken Ökosan” napunkon immár hagyományosan 
minden gyermek kerékpárral érkezett az óvodába és izgalmas, 
ügyességet próbáló akadálypályán gyakorolhatták a közlekedés 
szabályait. Következő zöld jeles napunk az Állatok világnapja, 
mely téma feldolgozása közel áll a gyermekek érzelemvilá-
gához. Csoportszinten minden óvodapedagógus megpróbált a 
lehetőségeik függvényében állatsimogatót, „állatkukucskálót” 
szervezni a gyermekek ismereteinek bővítése és az állatokhoz 
való pozitív viszony kialakítása érdekében. Kimagasló élmény 
volt a „Nemszeretem” állatok bemutatója, aminek kapcsán
a gyermekek testközelből ismerkedhettek a különböző hüllőfaj-
tákkal. Projekt egyik elemeként, karneváli hangulatban, minden 
gyermek állatjelmezbe bújva személyesíthetett meg egy-egy 
állatot. 

A nagycsoportos korú gyermekek részére az Erdők hete program 
elemeként ellátogattunk Lillafüredre, ahol a Szent-István 
barlang látványos cseppkő-képződményeit csodáltuk meg egy 
izgalmas barlangtúra alkalmával. A természetben- természetről 
–természetesen élményének megvalósítása az Alapítványunk 
és a Fenntartó támogatásával valósult meg.

Örökös Zöld óvodaként a természet közeliséget preferáljuk 
a játékba ágyazott tanulás tekintetében is. Az idei évben 
rendhagyó módon a hagyományos szüreti mulatságot az óvoda 
udvarán szerveztük meg, ahol lehetőséget biztosítottunk a 
szüreti munkafolyamatok tevékeny megtapasztalására.

Az aktív, élménygazdag hetek és a csillogó tekintetek bizonyítják, 
hogy harmonikusan fejlődő, boldog gyermekeket nevelünk.  

óvodavezetés

„ÓVODÁSNAK LENNI JÓ”



Az Emődi Művelődési Ház és Könyvtár előterében
kiállítás nyílt Széphalmi Jurkó László műveiből.

Íme a művész bemutatkozása:

Miután Széchenyi Lenke Munkácsy-díjas iparművész tanítványaként textiltervező iparművész lettem, ruhaipari vonalon kezdtem
a szakmai pályafutásomat.
A Sátoraljaújhelyi Herukon Ruhaipari Szövetkezetben Lantos Miklós kereskedelmi igazgató mellett megbízásaként kreatív tanács-
adója, tervezője lettem.
A termékek 95%-a külföldre (Hollandia, Dánia, Németország, Belgium stb.) kerültek értékesítésre, magas színvonalon a legújabb 
divatnak megfelelően.

Később fiai Lantos Péter és György tulajdonosok mellett megbí-
zással tanácsadó-tervezői munkákkal bíztak meg, amíg a céget
el nem adták. Közben György halála miatt a külkereskedelmi
tevékenységgel is kellett foglalkozni, ezért a Miskolci Egyetemen
induló külkereskedelmi képzésben vettem részt Dr. Nagy Aladár
Dr. Piskóti István tanítványaként.Mint minden művész ember szélesíti
a tevékenységét, önálló tevékenységként különleges minőségű
anyaggal, gyapjúval foglalkoztam képekké formálva. Minden
alkotásomat a Képcsarnok Vállalat Műtárgybíráló Bizottságához
nyújtottam be, ahol elfogadták és zsűri számot kaptak. 

Ott figyeltek fel a különleges technikával készült képeimre és egyre
több megbízást kaptam. Rendszerváltás után még abban az évben
Milánóba kezdtem külföldi kiállításomat. 

1991-1992-ben „Bemutatkozik Magyarország” címmel vándor-
kiállítások keretein belül az USA-Canada - Japán országokban
kiállításaim voltak.

1997-ben Tokióban a turisztikai világkiállítás magyar pavilonját az én 
képeim díszítették.

1999-ben Budapesten a Bálint Zsidó Közösségi Házban hívtak meg 
egy kiállításra. 

2001-ben a „Magyar Kulturális év Franciaországban” című rendezvény 
sorozat egyik kiállításán Fontainebleau-ban (csoportos) kiállításon
vettem rész.

A magas kiállítási színvonal miatt 2003-2004. évi „Magyar Magic”
(kulturális év) kiállításon szerepeltek az alkotásaim Londonban
önkormányzati támogatással és első művészeti ösztöndíj elnyerésével. 

2009-ben a „Magyar kultúra a Nyugati Parton is” című kiállítás
sorozatként Fedor Vilmos akkori alpolgármester úr javaslatára
Los Angeles-ben és San Diego-ban vettem részt, melyről Dr. Bokor
Balázs akkori nagykövet úr elismerő oklevelet adott át részemre. 

Közben a gyapjú képek mellett metszeteket, rézkarcokat, grafikákat, 
karc-grafikát készítettem és zsűriztem. 

2015-ben Cleveland-ban egy kongresszusra hívtak meg előadásra és 
kiállításra. 

2018-ban Székelyudvarhely meghívásának tettem eleget, a 100 éve elcsatolt Erdély miatt. Részt vettek Regős Zsolt karnagy úr
vezetésével a Fráter Gimnázium énekkara.

2019-ben Párizs melletti Yerres-ben „Trianon 100” címmel volt kiállításom. Mindkét kiállításhoz művészeti ösztöndíjjal járult hozzá 
Miskolc városa.

Széphalmi-Jurkó László

A kiállítás november 30-ig megtekinthető.



SPORTVÁLASZTÓ EMŐDÖN



Az ünnep „szellemei”
a Helen Doron Emődi angol nyelvi Oktató Központban

Habár nálunk Magyarországon a Halloween, mint ünnep nem rendelkezik hagyomá-
nyokkal, ugyanakkor mivel ez egy speciális angolszász ünnep, így az iskola növendékei 
nem maradtak le ennek megünnepléséről.
A gyerekek nagy izgalommal várták és készültek eseményre, ami október 29-én került 
megrendezésre.
A délután folyamán volt többek közt jelmezverseny, tánc, kézműveskedés, arcfestés, 
ügyességi játékok, ahol a legjobbak – természetesen mindenki a legjobb  volt  –
a Halloweenkor megkerülhetetlen édességgel lettek jutalmazva.
Köszönjük Bódi Csabának a Városgondnokság vezetőjének, hogy erre az eseményre 
az épület több helyiségét is igénybe vehettük.

Kota Mariann 
Oktató Központ vezető

Helen Doron tan





MISKOLCI
SZIMFONIKUS
ZENEKAR

21
22

21

A 
m

űs
or

-, 
id

őp
on

t-,
 é

s 
sz

er
ep

lő
vá

lto
zt

at
ás

 jo
gá

t f
en

nt
ar

tju
k!

MISKOLCI
SZIMFONIKUS
ZENEKAR

MISKOLCI
SZIMFONIKUS
ZENEKAR

21
22

MISKOLCI
SZIMFONIKUS
ZENEKAR

MISKOLCI
SZIMFONIKUS
ZENEKAR

22

  ÚJÉVI KONCERTEK
EMŐDI MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR
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MISKOLCI SZIMFONIKUS ZENEKAR
Harmonika: Demeniv Mihály
Tánc: Szinva Art (koreográfus: Marschalkó Edit és Maródi Attila)
Vezényel: Antal Mátyás
Műsorvezető: Becze Szilvia
Vezényel: Antal MátyásVezényel: Antal MátyásVezényel: Antal Mátyás
Műsorvezető: Becze SzilviaMűsorvezető: Becze SzilviaMűsorvezető: Becze Szilvia

JEGYINFORMÁCIÓ:
Jegyek 3500 forintos áron igényelhetők az Emődi Művelődési Házban, 
vagy megvásárolhatóak a www.jegy.hu és a www.mso.hu oldalakon. 

A Miskolci Szimfonikus Zenekar a Miskolc Csoport tagja
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A Miskolci Szimfonikus Zenekar a Miskolc Csoport tagja

Keressen minket 
a Facebookon!

miskolciszimfonikuszenekar

WWW.MSO.HU
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